

# 老妈的权利与幸福

儿女说&gt;&gt;

《都市消费》母亲节特别策划



## 统一老坛里的创新演绎 打造老坛酸菜方便面全产业链优势

在中国，平均每天有1亿多包方便面被打开，而每1秒钟就有1300人不断加入这一最简单的美味之旅。”这组数据，让人看到中国巨大的方便面市场潜力。然而，经过20多年的发展，中国方便面产业由于在研发技术、新品创新上的缺乏，同质化日益严重。

作为方便面行业里的“创新者”，统一企业率先推出“老坛酸菜方便面”后，取得了非常理想的成绩，2012年统一老坛酸菜牛肉面销售额超过40亿；此后又率先推出了另一明星产品——“卤肉面”，在2012年也取得了不俗的成绩。

统一企业不但在口味创新和市场推广方面频频领先，且在产业链安全体系建设上也走在前面。统一企业与发酵领域内的权威科研机构——中国食品发酵工业研究院强强联合，将在技术咨询、产业链质量等方面开展广泛深入合作。

### 院企强强联合 引领企业发展新趋势

此前，统一企业对生产过程和产品质量具有非常严格的内部监管体系，而本次引入第三方权威科研机构，是希望可以持续推进品质提升和口味升级，保障全产业链各个环节的安全和稳定。

据了解，这也是在国内方便面企业首次与国家权威科研机构在此领域进行合作。双方合作更是体现在技术研发和质量监督等全产业链安全体系建设上。

对此，统一企业相关负责人表示，此次与中国食品发酵工业研究院的合作，是统一企业走“院企合作”发展之路的第一步，未来，统一企业还将与更多优秀科研机构进行战略合作，共同完成将中华传统美食工业化的使命。

### 发力上游产业 打造全产业链优势

借助与中国食品发酵工业研究院的战



这酸爽 才正宗

略合作，统一企业对老坛酸菜的生产管理已经向产业链上游大幅延伸。目前，统一企业在酸菜风味包原料的生产管理上是根据酸菜风味包的品质和口味选取优质的蔬菜生产基地，并对蔬菜原料的生产过程进行实时监控，保证蔬菜原料按照统一的品质要求和技术标准进行种植。这样产品质量得到了保障，也提高生产效率，同时也保证了老坛酸菜口感的一致性。

据统一企业相关负责人介绍，未来中

国食品发酵工业研究院将定期对统一老坛酸菜的蔬菜原料生产基地进行生产工艺、检验技术与标准的指导。另外，统一企业对于酸菜原料的巨大需求也拉动了当地农业种植的发展。据统一企业提供的相关数据显示，每年统一企业代工加工酸菜近30万吨；巨大的需求量提高了农民种植蔬菜的积极性，农民人均收入相应增加2000元/亩，有效推动“三农”经济的发展。

随着统一企业加大对老坛酸菜方便面上游的科技投入，以及在创新演绎中华美食文化积累的优势和成功的营销经验，统一在老坛酸菜方便面的全产业链优势将会日益凸显。统一企业开启的这种“院企合作”，是中国方便面企业寻求升级发展的一个新探索，对于方便面行业发展来说具有积极作用。

## 羽西定制赋方精致容颜精华震撼上市

2013年5月7日，羽西划时代地将专属定制概念应用于护肤领域，并结合传统中医理论和高科技萃取技术，隆重推出全球首创，一人一方的中医药护肤定制新品——定制赋方精致容颜精华液，开启中医定制养肤新纪元！

羽西从个体角度出发，从深奥的中医理论“望、闻、问、切”中汲取精髓，研发出一套精简但又最具代表性的定制美肌问诊法，包括11道问卷和6大部位图谱对比，从生活方式和肌肤状态等多方面全方位分析肌肤问题之内在及外在成因，之后依照每位消费者测试结果为其现场调配“定制”配方，提供独一无二的专属体验，同时配合羽西独创的定制按摩手法，从源头配对个体问题击退肌肤三大类问题，由内而外绽放健康光泽。

## 省体育馆江浙沪丝绸展火爆进行中 5月10日至27日全场超热卖

据悉：目前正在省体育中心体育馆火爆进行中的苏杭沪丝绸服装服饰大型直销展，因为产品丰富，价格便宜，受到广大市民的喜爱。

本次展会由来自浙江、江苏、上海等长三角地区正规丝绸厂商和北京、天津、广州、大连等地200多家服装厂商组成。丰富的商品让展会倍显热闹气氛，主要参展商品有品牌丝绸服装、真丝针织服装、春夏季男女时装、休闲运动服装、家居睡衣系列、中老年服装、童装、鞋帽、夏季床上用品等。同期还举办全国土特农副食品展，让市民在购衣的同时还能采购到丰富的特色食品。

因为展会上商品为厂家直销，实惠便宜又有特色，深受市民喜爱。正值天气转热，如果市民朋友有夏季购衣的需要，不妨到省体育中心体育馆苏杭沪丝绸服饰直销展逛逛。展会日期：2013年5月10日至27日。

## 吃海参 增体质 抗流感

为了增强人们的体质，一心爱海参济南专卖店自5月6日—5月28日部分产品7-9折让利大酬宾。威海一心爱海参，一个敢承诺上墙，性价比高，经得住对比的海参公司，为海参的名誉，让广大市民增强体质抗流感，在指定专卖店搞一次让利大促销，让消费者学会科学食用海参的重要性。消费者选购的产品，可上门服务，免费代发代送，代真空包装，欢迎新老客户前来选购并监督。因业务扩大，现急招5名营业人员。电话：13220576857。地址：市中区共青团路88号—3号（市中医院西侧）

### “强权”下面是幸福

被采访人：马晓雪 身份：女儿  
财政大权在谁手里？

我亲爱的老妈必须是“铁腕”型的人物，财政大权“必须”在老妈手里——老爸和我的工资卡全部一手掌握，当然老爸还是有小金库的，可惜私房钱的藏匿地点在一次大扫除中就会被老妈全部擒获。在这一点上，老妈绝对为我树立了光辉的榜样。

#### 买东西谁拍板？

说到消费，上到买房买车，下到买碟买碗，“必须”我妈拍板。如果她认为我和老爸乱花钱了，就会横眉怒对喋喋不休，一直说到我们口服心服方可。

#### 家务活怎么分配？

这样来说，老妈好像是“女王”的样子，但是她做起家务来，又有女仆一样的任劳任怨。以至于对地板、墙壁、家具上的任何一处瑕疵都了然于胸。

#### 孩子教育谁说了算？

教育问题，责任重大，一般是和老爸商量。但也遵循两条原则：意见一致时，听老爸的；意见不一致时，听老妈的。

#### 老妈，你幸福吗？

家庭权力再小，也是一家之主啊，主宰一个家庭的兴衰，全权负责的老妈，偶尔也会像孤独求败一样发出感叹：“遇个事也没人商量？”我和老爸在旁边都等着和她商量呢，只是她正眼也不瞧我们一眼呢。

### 老妈永远是我最揪心的牵挂

被采访人：刘珂 身份：女儿  
财政大权在谁手里？

从我记事开始到现在，我妈一直独揽财政大权，家里所有开支都要经她批准之后才行。老爸有点大大咧咧，因为钱的事，他俩没少吵架，记得有一次老妈去济南给姐姐带孩子，一个月没在家，她给爸爸留下了一千块钱，等她从济南回来，麻烦来了，钱被花光了不要紧，关键是老爸不记得钱花哪了，账对不起来，就因为这事，两个人吵了好长时间，现在提起起来我妈还耿耿于怀呢！

#### 买东西谁拍板？

肯定是财政大臣拍板呀，家里大大小小的家伙事都是老妈买回来的，原来我们也偶尔自己买一些东西回去，用着好还行，要是碰上质量不好的，她就开始叨叨了，嫌我们不会买东西，被人家骗了等等，之后我们也懒得操这个心了，主要是不想听她叨叨，缺什么就直接跟她说。

#### 家务活怎么分配？

因为在外地工作，不在父母身边，给老妈打电话成了我和姐姐每天的必修课，昨晚电话里问老妈幸福么，她回答我说：“当然幸福了，上有老人可以孝敬，下有孩子可以操心，这就是幸福！”

#### 孩子教育谁说了算？

应该也是老妈为主吧，她不识字，但是教育起我姐俩来却一点也不含糊，从学习到做人做事，记不清楚她打骂了我们多少次，每次打完她都会心疼的抱着我们一起哭，那个时候我都会想，我要赶紧长大，赶紧离开她，14岁那年我终于如愿以偿，离开家出来读书到工作，现在也是而立之年了，原来我一直以为，成长是一种解脱，离开她是一种解脱，一秒的安宁也是一种解脱，可现在才发现，原来我从未曾解脱过，因为在我心灵深处，她永远是我最揪心的牵挂！

#### 老妈，你幸福吗？

因为在外地工作，不在父母身边，给老妈打电话成了我和姐姐每天的必修课，昨晚电话里问老妈幸福么，她回答我说：“当然幸福了，上有老人可以孝敬，下有孩子可以操心，这就是幸福！”

### 一个幸福老妈的后面总有宠爱她的两个男人

被采访人：张琪 身份：儿子  
财政大权在谁手里？

当然是老妈手里，这件事在我们家没有任何歧义。老爸的工资卡奖金卡都全部上交，致使很难在老爸的口袋里找到超过两百块的零花钱。因为这个传统，现在我还没有女朋友，老妈美其名曰帮我理财，所以我的工资和奖金也都全部上交，没钱再要。

#### 买东西谁拍板？

买大件的话还是准许我和老爸有发言权的，大家商量一下，采不采纳就看老妈的心情了，除了大件，其他的生活用品都是老妈一手操办，也是很辛苦的。

#### 家务活怎么分配？

老妈年轻的时候为这个家没少操劳，现在家里的所有家务都

由我和老爸分担，所以练就了我一身好厨艺，绝对是上得厅堂，下得厨房，当好男人的不二之选。

#### 孩子教育谁说了算？

对于这个问题，在我们家没有黑脸红脸一说，只要我错，他们就都是黑脸。小时候一多是老爸辅导我的学业，不过小时候要是考不好，他们却不会打我，在这点上我还很感谢他们的，要不然我早就没信心学了，现在也不会成为如此德智体美劳都比较出色的人，哈哈。

#### 老妈，你幸福吗？

这个问题我非常认真的问过老妈，她说，还行吧，如果你惹我生气我就算是很幸福了。然后就开始每天都有唠叨“早睡，早起，平时勤快点，你都这么大了，我打也打不动了……”每当我问老妈这个时候虽然我装作非常不耐烦，但老妈的话连那份关心都记在心里了。

### 能者多劳

被采访人：林恩 身份：儿子  
财政大权在谁手里？

当然还是老妈的手笔，老妈赚的钱，不用说老妈自己说了算：老爹的钱，卡在老爹兜里，钱在老妈手上，我们家的财务制度是这样的：爹负责收入，妈负责支出，收支完全平衡！（你懂的！）

#### 买东西谁拍板？

我们家绝对公平社会，小东西自给自足，只要这个家还能盛得了，谁愿买就自己往家扛，买大件那就得家庭会议共同商讨一下，每次的结果就是一致通过用老爹的钱买（谁让爹赚得多）！

#### 家务活怎么分配？

虽然现在提倡女权主义，但所有家务活都是我和老妈包了，尤其做饭，老妈做主厨负责掌勺、装盘，配菜、洗菜、传菜、刷碗这些活都交给我这个帮厨。PS：老妈做的菜超级超级好吃，一锅炖、饺子、鸡蛋饼，哎呀，绝对是“此味只应天上有，人间惟独俺们家有”！

#### 孩子教育谁说了算？

老妈虽然每天风风火火的，但脾气还是很不错的，对于当代家庭教育老妈向来都主张“和平对等、教育至上”的友好政策，老爹一般只采取放养政策，所以红脸黑脸白脸这档子关于脸的事儿我们家木有啊。

#### 老妈，你幸福吗？

每当我问老妈这个问题的时候，她都说：“哈，这不是央视的问题吗，我可不姓‘福’，但现在每天吃好喝好睡好，能逛街、喝茶，你们又不让我操心，我好好happy呀！”

### 累并幸福着

被采访人：王阿迁 身份：儿子  
财政大权在谁手里？

当然是集中在我老妈手里，所有的钱怎么支配，买什么都是她说的算。在这一点上，其他人都不能和她比。财政大权一人独握，权力很大的呀！

#### 买东西谁拍板？

有些时候买东西老妈不懂，她就会问我。只有这个时候，我才对买什么东西参与意见。到时候花多少钱，买哪个品牌，我都无法回答。回家一看，东西已经矗在哪儿了。只能用了。

我觉得我老妈挺幸福的，为什么呢，虽然她很累，但是乐在其中。这么说虽然有点站着说话不腰疼，但是我是真心希望老妈过得幸福，过得开心。怎么幸福开心呢？我帮她干些活她就开心了。

## 恒隆·初夏新体验

Parc  
6 恒隆广场

恒隆广场

恒隆·初夏新体验

### | 小清新

MO&CO.  
2013春夏系列

Hermes

Herm